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(SİRKÜLER (2021’109) 

 

KONU: 4691 ve 5746 Sayılı Kanunlar Kapsamında Gelir Vergisi Stopaj Teşviki Tatbikinde Bölge ve 

Merkezler Dışında Geçirilecek Çalışma Sürelerinin 31.12.2022 Tarihine Kadar Belirlenen %20 
Oranındaki Sürenin %50’ye Yükseltilmesi. 

 

 
Cumhurbaşkanının 4635 Sayılı kararı yayımlanmış olup, bu kararda; 

 

Teknoloji Geliştirme Bölgeleri ile Ar-Ge veya Tasarım Merkezlerinde çalışan personelin,  4691 sayılı 
Teknoloji Geliştirme Bölgeleri Kanununun Geçici 2/3’üncü maddesi ile 5746 sayılı Araştırma, 

Geliştirme ve Tasarım Faaliyetlerinin Desteklenmesi Hakkında Kanunun 3/2 inci maddesinde yer alan 

ve Gelir Vergisi Stopajı Teşvikine konu edilen Bölge ve Merkezler dışından toplam çalışma sürelerine 

uygulanmak üzere; 03.02.2021 tarihli 31384 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 7263 sayılı kanun ile 
yapılan değişiklikle, 31.12.2022 tarihinde kadar uygulanacak olan oran süre  %20 belirlenmiş idi, bu 

karar ile bahse konu yerlerde Gelir Vergisi Stopajı Teşvikine konu edilen Bölge ve Merkezler 

dışındaki toplam çalışma süreleri %50 oranı olarak uygulanması yönünde karar verilmiştir. 
 

(Resmi Gazete: 17.10.2021 tarihli 31631 sayılı) 

 

Söz konusu karara Resmi Gazete’nin aşağıdaki linkinden ulaşabilirsiniz. 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/10/20211017-9.pdf 

 
Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 
 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim  

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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